

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δημόπουλος Δημήτριος	4. Ριζάς Χρίστος
2. Καραγιάννης Ανδρέας	5. Χριστόπουλος Ιωάννης
3. Ντίνα Παναγιώτα	6. Μιχαλόπουλος Κων/νος

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17/2013

Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2013, 13:00

17

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
077	1.	Γνωμοδότηση επί των προτάσεων οριοθέτησης των ρεμάτων της περιοχής «Παραλίας Βέργας Δήμου Καλαμάτας» σύμφωνα με τη «Μελέτη επικαιροποίησης και συμπληρωματικής οριοθέτησης ρεμάτων περιοχή "Παραλίας Βέργας Δήμου Καλαμάτας"».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παροχή θετικής γνωμοδότησης ως προς την οριοθέτηση των ρεμάτων, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
078	2.	Ρυθμίσεις κυκλοφορίας και στάθμευσης για τη λειτουργία του φωτεινού σηματοδότη στη διασταύρωση των οδών Κρήτης – Φιλελλήνων – Μιαούλη.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για: 1) απαγόρευση στάσης και στάθμευσης α) στην οδό Κρήτης (από την οδό Φαρών έως την οδό Ψαρών) στην κατεύθυνση προς την οδό Ψαρών από την οδό Φαρών έως τον υπόγειο κάδο απορριμμάτων με εξαίρεση τις στάσεις αστικού λεωφορείου «Παπαφλέσσα» και «Κρήτης», β) στην οδό Κρήτης (από την οδό Φαρών έως την οδό Ψαρών) στην κατεύθυνση προς την οδό Φαρών από την οδό Ψαρών έως την οδό Μιαούλη και από την οδό Κανάρη έως την οδό Φαρών και γ) στις οδούς Φιλελλήνων και Μιαούλη σε απόσταση 20 μέτρων από το φωτεινό σηματοδότη, 2) μονοδρόμηση της οδού Μιαούλη με κατεύθυνση προς τη σηματοδοτούμενη διασταύρωση, 3) απαγόρευση αριστερής στροφής από την οδό Κρήτης προς την οδό Φιλελλήνων, 4) τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στη Λυκούργου για περιπορεία προς οδό Φιλελλήνων, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
079	3.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης σε ΑμεΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την παραχώρηση δύο θέσεων στάθμευσης σε ΑμεΑ, επί των οδών Μεγ. Αλεξάνδρου και Βύρωνος, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
080	4.	Καθορισμός χώρου στάσης ή στάθμευσης (πιάτσα) ταξί στον Αλμυρό.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό χώρου στάσης ή στάθμευσης (πιάτσα) ταξί στον Αλμυρό της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
081	5.	Παράταση προθεσμίας αλλαγής εξωτερικού χρωματισμού των ταξί.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την παράταση της προθεσμίας αλλαγής του εξωτερικού χρωματισμού των ταξί έως 31/12/2014, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
082	6.	Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου (Νέα Είσοδος) για «Συνεργείο μηχανικών μερών αυτοκινήτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
083	7.	Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί αγροτικής οδού στη θέση "Γράνα" ή "Στρογγυλή" Αντικαλάμου για «ΙΚΤΕΟ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 14 Νοεμβρίου 2013

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Γ. Δημόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας